

南通地区6家农商银行积极履行地方金融主力军的责任和担当,全力为稳经济促发展保驾护航——

深耕江海 奋力谱写高质量发展新篇章



服务地方经济社会活动掠影

南通农商银行:努力当好乡村振兴“金融赋能者”

服务保障乡村振兴,既是政治担当,也是发展要求,更是本地农商银行的责任担当。2022年,南通农商银行认真贯彻落实地方党委工作部署,全面推进乡村振兴重点工作,坚持稳中求进工作总基调,聚焦农业农村重点领域,稳步加大信贷资金供给,不断提高金融服务质效,持续为本地乡村振兴蓄势赋能。

聚焦重点领域强供给,努力打造服务乡村振兴“蓄水池”。该行主动对接通州区区委组织部,成立“金融服务乡村振兴”通州团,乡村振兴金融部总经理及通州、高新区、乍浦、川姜、石港等支行行长在内的16名成员,代表南通农商银行进一步发挥金融服务作用,加大对乡村振兴支持力度,确保实现精准走访,深入推进具有通州特色的“党建+金融”发展模式。同时,该行聚焦支持乡村振兴重点领域,把重点种养企业、新型农业经营主体、农业产业链、地方特色文旅项目作为服务重点,从“小农户”向“大三农”全产业链金融服务升级,以“乡旅E贷”

“苏农贷”“惠农贷”“惠农快贷”等专属产品,满足乡村多元化融资需求。该行还大力支持农民住房条件改善、养老服务、新型农村社区、农村生活垃圾分类利用、农村生活污水治理等项目建设,助推乡村振兴示范村、先进村建设。

聚焦基础设施建设优服务,努力搭建服务乡村振兴“前哨站”。该行进一步发挥本地农商银行贴近总部、扎根本土的服务优势,高标准推进乡村振兴服务点建设,形成有密度、全覆盖的惠农服务体系。在广大村民足不出户享受到便捷、便捷的小额取现、生活缴费等金融服务的基础上,不断扩大站点业务拓展过程中,坚持数量、质量和成果相统一原则。乡村振兴金融部牵头开展专项督查,常规业务数据监测,确保实现精准走访,客户有效触达。

南通农商银行将继续发挥“小快灵”的服务优势,不断创新金融服务,不断优化服务体系,不断提升服务水平,加快探索有特色、可持续的“三农”金融发展道路,为服务保障乡村振兴注入新动力。

·曹亚萍·

海安农商银行:为中国式现代化征程贡献金融力量

2022年以来,海安农商银行始终坚守初心,回归本源,专注主业,坚持稳健经营,保持稳中有进的发展态势,在奋斗中取得了新的成绩,积累了全面开启新征程的信心和能量,以实际行动诠释责任担当和金融温情。截至2022年末,全行存贷款总额170亿元。

“信用+”服务模式,做实做细整村授信,客户经理分片包干,开展网格化走访,推动传统线下服务向线上线下并升级。借助科技赋能手段,该行积极打造“办贷无纸化、审批自动化、营销网络化”的小额标准办贷模式,提升农贷金融覆盖率,赢得社会普遍满意度。

通过梳理整村授信操作流程,规范收取口径、信息公示标准,该行将整村授信全流程统一建档、申报、归档,同时,加强对整村授信工作的督导指导,分案例分享复制推广获客话术、切入技巧,引导客户经理在客户走访与业务拓展过程中,坚持数量、质量和成果相统一原则。

乡村振兴金融部牵头开展专项督查,常规业务数据监测,确保实现精准走访,客户有效触达。

南通农商银行将坚定信心,扎实做好各项工作,不断增强金融服务,不断优化服务体系,不断提升服务水平,加快探索有特色、可持续的“三农”金融发展道路,为服务保障乡村振兴注入新动力。

·王婷·

如东农商银行:扛起“挑大梁 稳大盘”的农信担当

2022年以来,如东农商银行坚持“稳字当头,稳中求进”工作总基调,顺应新时代要求提高战略定位,提高市场竞争意识,提高主动服务意识,保持战略定力,坚守支农支小的初心和定位,推动创新转型升级提升服务水平,金融服务中心竞争力,用心用情推动地方经济实现高质量发展,以实际行动履责尽职服务社会。截至2022年末,各项存款余额454.7亿元,比年初增加41.82亿元,增幅10.13%;各项贷款余额334.67亿元,比年初增加35.74亿元,增幅11.96%。

锁定“向上生长”的目标追求,擘画高质发展蓝图。2022年是如东农商银行“改革转型”之年,该行坚持高定位统筹引领,加快推进由高质量发展坚实步伐。该行年初制订三年发展规划,擘画“一年夯基础,两年上台阶,三年争前列”的发展蓝图,以更加昂扬奋进的精神状态推进“普惠银行、精品银行、合规银行、智慧银行、幸福银行”“五个银行”建设。

坚守“向下扎根”的战略定力,打响支农小攻坚战。作为地方金融主力军,如东农

商银行坚持党建引领,立足县域经济发展,深耕本土,做小微散,抓实业,深入践行普惠金融,倡导向消费者倾斜服务战略实施。该行以三年新发展规划为引领,全面推进“支农支小、增户扩面”三年攻坚战行动,并取得显著成效。在去年疫情点多散发、经济面临重重考验的情况下,该行2022年实体经济贷款、普惠贷款较前一年均有所提升,贷款客户数明显上升,尤其是1000万元以下普惠贷款及单户100万元以下贷款客户数大幅上升,增幅分别达22.77%、24%。

增强“向外探深”的创新意识,精准对标“专项赋能”。2022年,如东农商银行牢牢把握高质量发展主题主线,持续优化机制流程、丰富产品服务,推动数字化转型,持续赋能转型发展,增强可持续发展的内生动力。

坚持“向内生长”的目标追求,擘画高质发展蓝图。2022年是如东农商银行“改革转型”之年,该行坚持高定位统筹引领,加快推进由高质量发展坚实步伐。该行年初制订三年发展规划,擘画“一年夯基础,两年上台阶,三年争前列”的发展蓝图,以更加昂扬奋进的精神状态推进“普惠银行、精品银行、合规银行、智慧银行、幸福银行”“五个银行”建设。该行坚持做小微散,提升金融服务质效。该行全面推进“精准走访稳住客户、优化服务保实体”竞赛活动,对2019—2021年三年未续贷等五类客户

·张水兰·

海门农商银行:奋力前行,向着幸福再出发

2022年以来,海门农商银行持续深入贯彻落实江苏省联社、地方政府和各级监管部门的工作部署,紧紧围绕高质量发展要求,聚焦党建引领,增量扩面、提质增效等工作,积极推动各项政策措施落地落细,各项业务稳健发展。截至2022年末,各项存款余额483.31亿元,增幅10.47%;各项贷款余额370.66亿元,增幅11.57%。

坚持“向内生长”的目标追求,擘画高质发展蓝图。该行积极在全行开展“六个一”专项活动,推动学习宣传贯彻党的二十大精神入脑入心,走深走实、见行见效。党群服务中心的建成落地,乡村振兴教育实践基地的快速推进、“金融党建进网格工程”的深入推进都在持续推进。“同心圆”特色党建品牌,依托党建赋能,该行积极统筹抓好疫情防控和业务发展两不误,针对受疫情影响的客户,该行推出“抗疫纾困十项信贷政策”以及“抗疫纾困贷款”“抗疫惠民贷”等专属产品,切实为企业纾困解难。

坚持“向外探深”的创新意识,精准对标“专项赋能”。该行坚持高定位统筹引领,加快推进由高质量发展坚实步伐。该行年初制订三年发展规划,擘画“一年夯基础,两年上台阶,三年争前列”的发展蓝图,以更加昂扬奋进的精神状态推进“普惠银行、精品银行、合规银行、智慧银行、幸福银行”“五个银行”建设。该行坚持做小微散,提升金融服务质效。该行全面推进“精准走访稳住客户、优化服务保实体”竞赛活动,对2019—2021年三年未续贷等五类客户

·杨晨·

启东农商银行:金融活水稳经济 智慧场景惠民生

2022年以来,启东农商银行始终秉持“金融为民”初心,根据启东市地域特色和业务发展需要,主动顺应地方经济转型升级形势,进一步明确市场定位,经营理念、管理模式,着力打造专业化、特色化、规范化的新时代农村金融企业,努力服务地方经济发展、启东城乡居民,助企纾困保民生。

坚持“向内生长”的目标追求,擘画高质发展蓝图。该行积极在全行开展“六个一”专项活动,推动学习宣传贯彻党的二十大精神入脑入心,走深走实、见行见效。党群服务中心的建成落地,乡村振兴教育实践基地的快速推进、“金融党建进网格工程”的深入推进都在持续推进。“同心圆”特色党建品牌,依托党建赋能,该行积极统筹抓好疫情防控和业务发展两不误,针对受疫情影响的客户,该行推出“抗疫纾困十项信贷政策”以及“抗疫纾困贷款”“抗疫惠民贷”等专属产品,切实为企业纾困解难。

坚持“向外探深”的创新意识,精准对标“专项赋能”。该行坚持高定位统筹引领,加快推进由高质量发展坚实步伐。该行年初制订三年发展规划,擘画“一年夯基础,两年上台阶,三年争前列”的发展蓝图,以更加昂扬奋进的精神状态推进“普惠银行、精品银行、合规银行、智慧银行、幸福银行”“五个银行”建设。该行坚持做小微散,提升金融服务质效。该行全面推进“精准走访稳住客户、优化服务保实体”竞赛活动,对2019—2021年三年未续贷等五类客户

·陶君·

路,该行对普惠金融便民服务点重新定位、优化布局,截至12月末,建成支付点162个,综合点237个,智能点3个,累计交易26.29万笔。

多管齐下,顺应风险防控新常态。该行常态化开展风险排查,组织开展重点领域风险排查、EAST数据安全风险排查、流动性风险排查、声誉风险管理等专项排查,及时发现和化解风险隐患;常态化推进案防整治,2022年组织开展案件风险排查项目40个,发现问题547个,开展《以案学法 以案促改》系列学习活动,深入吸取案件教训,以案为鉴,强化全员合规意识;常态化把牢安全关口,组织开展“一把手谈安全”专题活动,有序实施“信访突出问题攻坚化解年”专项活动,扎实推进“平安促发展 喜迎二十大”“三查一改”等安全检查,认真做好疫情防控常态化措施,组织开展网络安全检查和24小时专人值守,全力保持安全稳定运行。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。如皋农商银行将以党的二十大精神为指引,继续发扬立说立行、真抓实干的作风,做守土尽责的“卫士”,业务发展“的领航者”,真抓实干的“干将”,以优异的成绩开启如皋农商银行高质量发展新征程,为地方经济社会高质量发展作出更大贡献。

·李孝明·

坚持普惠发展,作为启东地区网点最多、员工最多、分布最广的金融机构,启东农商银行不遗余力地优化服务设施,提升服务水平,来更好地满足各类企业及城乡居民的金融服务需求,回馈“广大市民的信赖,打造“校园卡通”工程,目前已在启东中学、汇龙中学等9所市内学校投入使用。今年以来,手机银行缴费和各渠道圈存交易笔数累计达25万笔,交易金额达1.1亿元,服务教职工、在校学生及家长7万余人。

“银医通”项目也随之稳步推进,市中医院“银医通”项目已实现升级,医疗机构沉淀资金余额3357.41万元,较年初增加1462.28万元。同时,该行试点推动“智慧食堂”,与市财政局、人社局、教育局等7家单位开展合作,新增商户企业1636户,按照“一家一品”的建设思

路,该行对普惠金融便民服务点重新定位、优化布局,截至12月末,建成支付点162个,综合点237个,智能点3个,累计交易26.29万笔。

作为“肩负人民自己的银行”,在新的一年里,启东农商银行将保持与百万启东市民血脉相连,坚持回馈社会,助力乡村振兴,完善智慧场景建设,确保金融服务启东经济发展的金融创新力不断增强,确保满足启东城乡居民日益增长的高质量金融服务需求,努力实

现启东农商银行与启东经济同步高质量发展。